

历史走到今天,世界面临很多问题。一个走向复兴的大国,在人类前行的历史进程中如何肩负起自己的责任,历史将如实记录。

2023年11月14日至17日,举世瞩目的四天。

在美国西海岸城市旧金山,中国国家主

席习近平应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

面对动荡变革的世界,大国当如何作为?习近平主席旧金山之行的一场场活动、一个个细节里,蕴藏着意蕴深远的答案。

据新华社旧金山11月19日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

人人都有人生出彩机会 普通人的“上海故事”

在上海,一切皆有可能,人人都能出彩。本报今起推出新专栏,首篇聚焦一个云南妹子在沪奋斗16年的故事——

嫁到水乡,“划水”划出逆袭人生

开栏的话

上海,聚天下英才而用之。科技、金融、法律等高端人才有宽广舞台,普通人也有圆梦之地。跑成张江“小百度”的外卖小哥、携乡亲拆旧房的“铁锤妹妹”、尽心尽责成为全国道德模范的公厕管理员……都书写了自己的“上海故事”。

在上海就业、创业,成就自己的人生,永远不说“不可能”。每个人都努力奋斗,拿出朝气和勇气,全社会给予更多鼓励、更多包容,人人都有人生出彩的机会。而这座城市也将因此更显开放和包容,更增韧性和活力,走进更美好的生活、更璀璨的明天。本报今起推出新专栏“人人都有人生出彩机会·普通人的‘上海故事’”,敬请关注。

——短发,未经打理的发尾随意卷翘着;咧嘴就笑,毫不保留地露出整齐的一——;素一朝天,风吹日晒的一肤呈现健康的一麦一。凭借外表,一法判断龙晓燕的真实年龄。当她聊起上初中的一一参加桨板一赛获奖一数时,闻者一不惊讶,

毕竟她本一看起来一常年轻。听她讲述在上海奋一16年的故事,更是感佩不已。初中辍学一出西南一一,当一嫂、一保洁;嫁到青浦一乡学划桨板、拿奖牌,成为俱乐部一管。逆袭一一,龙晓燕全靠“划一”。

>>>2版



中国上海国际艺术节—— 刚刚结束的第十二届 惠及六百万观众 举办近千场活动 汇聚上万艺术家

>>>详见第2版

城市的盛会 人民的节日

>>>详见第11版



电梯超龄 险情连连 改造搁浅

福安大厦公共收益5年为“0”,业主们质疑逾百万元资金去哪儿了

>>>详见第6版



▲普陀“骑手新家”



▲“骑手小哥”在样板间里感受“新家”氛围

我来挑个新家

普陀“骑手新家”缓解“安居难” 首批推出300张床位



▲“骑手小哥”选择自己心仪的房间

本版摄影 本报记者 张龙

今天一早,位于普陀区武威东路的和欣公寓里,充满幸福的味道。3号楼90余套窗明几净的公寓房,已经被改造成设施齐备、气氛温馨的二人间、三人间、四人间。今天,将有300余名“骑手小哥”在这里预先摇号选房。

前期,普陀区面向1000余名骑手开展专项调研,了解其住房成本。在此基础上,此次打造的党建引领服务新就业群体示范项目“骑手新家”,依托保障房体系,引入区域化党建资源,探索“企业承租、员工入住”模式。公寓针对不同住房需求,推出不同类型

的适宜房型。面向刚入行打拼的骑手,提供四到五人间价廉质优房型;针对有居住要求的骑手,提供两到三人间特色房型。各色房型通过选房会由骑手们自行选择。

饿了么“蓝骑士小哥”纵波是首位选房的“幸运儿”,他感慨道:“这次选了两人间新公寓,宽敞、干净、安全,设施齐全,每月租金不到1000元,比以前合租的‘脏乱小’老公房价格便宜了很多,很期待入住的那天。”

记者了解到,和欣公寓“骑手新家”,由商业厂房改建而成,每月租赁价格根据房型从

550元到950元不等,极大缓解了骑手的租金压力。“骑手新家”还搭建了丰富的生活载体,入住期间赠送宽带流量,提供保障用电安全的换(充)电站,平价生活用品的便利店,并配备球场等健身空间。

普陀区委组织部相关负责人介绍,普陀区将进一步凝聚基层治理多元主体合力,共同为新就业群体赋能。后续还将在多个区域布点,总计投入1000张床位,更好地聚焦新就业群体生活所需,解决“安居难”。

本报记者 解敏